



“福聚雁栖湖”，耀江花园情谢业主

■本报记者 李飞跃

12月18日，“福聚雁栖湖感恩一路有您”——耀江花园业主答谢会暨雁栖湖社区文明创建表彰活动在成章小学雁栖湖校区礼堂举行。6名传播文明的优秀业主受到表彰，来自雁栖湖社区业主、嘉宾等逾千人见证，共绘感恩盛宴。据了解，目前，耀江花园已有逾3000户业主，2000户已入住。多年来，耀江花园被评为衡阳“十佳社区”，衡阳“文明社区”。

住宅销售突破 1000 套

2016年，是耀江集团莅衡的第13年。13年来，耀江房产经历了从无到有、从弱到强的发展过程。上半年成为石鼓区销冠；1-9月份排名衡阳市住宅销售前5强；1-11月，住宅销售已突破1000套，销售金额突破4亿元；12月份，荣膺衡阳市房交会最佳销售奖。也是这一年，耀江花园岛内106路公交车、99连锁超市开业、成章小学雁栖湖校区拟建初中部、雁栖湖水治理进入实质性阶段等一系列配套升级等，吸引了更多市民关注，也让雁栖湖社区居民共享了生活便捷，得到了社会广泛好评。

一直攀升的销售业绩，一系列沉甸甸的荣誉，一门心思做好配套服务理念，反映出了耀江房产衡阳公司持续稳健的成长，凸显了有实力、有口碑、有责任、有担当的实力房企形象。因此，耀江花园也越来越受到衡阳市民和购房者的认可与追捧。

表彰社区文明楷模

社区为家，传播文明，互帮互助，和谐共享。这是耀江房产倡导并积极推崇的，通过系列的宣传和实践，使雁栖湖社区形成了家家有礼貌，人人讲文明，个个乐助人的良好氛围，在社会上引起了反响。

在当日感恩答谢会现场，6位普通“社员”受到石鼓区黄沙湾街道雁栖湖社区的表彰，他们都是经过评选产生的，参与文明创建宣传、整治和关爱老年人等事迹突出的代表。“集中体现了真善美，传递了正能量，他们是雁栖湖社区居民的学习榜样。”

通过表彰，记者了解到，耀江花园在建造项目之始，就将社区文明和社区文化作为“家规”。深耕衡阳13年，也一直在努力并有序推进，张贴文明用语，制作绿化导示牌，建立志愿者服务队，帮助老年人送米油，每年都开展一系列文化活动，促进邻里和谐。衡

阳市耀江实业开发有限公司总经理林贤美女士表示，13年来，耀江房产努力做了一件事情，那就是尽力打造一个舒心的耀江花园文明大社区，让社区的环境越来越好。

周年庆多重礼助冲刺

为感恩回馈广大新老业主长期以来的支持和厚爱，同时，以周年庆为契机，耀江花园推出了特惠50套房源，向年度6亿销售大关冲刺。

耀江花园位于石鼓区来雁新城核心位置，占地1136亩，容积率仅1.2。据了解，50套房源，首付3万起，购房送油汀、砸金蛋得红包等多重购房大礼。目前，耀江花园文鼎苑75-168㎡亲湖洋房备受争抢，现房、准现房实景可见，两梯两户纯板式，60米超宽楼间距、270°环湖视野、国家一级资质耀江物业。另悉，耀江花园社区商业街临街熟铺也已开盘销售，面积18-212㎡，总价30万起，3万高素质居住人群、90万㎡湖岛社区、5000㎡环岛广场、20000㎡商业街区等诸多优势也让耀江商铺备受瞩目；耀江花园天鹤堡6期合院别墅认筹5万抵10万同步进行中。

感恩答谢会现场，精彩的表演、丰厚的礼品，红包雨环节更是将活动推向了高潮。

笔韵书江山胜景，画意描大美衡阳

金钟·国际金融中心举办书画名家笔会

■本报记者 李飞跃

本报讯 12月17日，金钟·国际金融中心举办了“笔韵江山 大美衡阳”——180精英俱乐部中国书画名家笔会。衡阳市知名艺术家齐聚金钟·国际金融中心，以浓墨重彩展示江山风采，以丹青妙手描绘大美衡阳，共同为雁城奉上了一场传统文化的饕餮盛宴。

书画名家云集，挥毫泼墨大作。记者在活动现场看到，衡阳书画界十多位著名书画家现场献艺。他们面对一线醉美江景，创作出了一幅幅书画作品，或个性张扬，或法度严谨，或大气磅礴，或舒缓细腻，或隽秀飘逸，或轻盈洒脱，让现场的嘉宾领悟到一种高逸静淡的境界，赏心悦目，回味无穷。

据了解，金钟·国际金融中心背靠营

盘山，倚靠湘江，比肩东洲岛旅游风景区，面朝湖湘文脉船山书院，以最佳的地理位置，尽享山、水、洲风光，共揽人文气息。

该项目五星级云端售楼部已开放，VIP一万抵三万认筹启动，诚邀市民和购房者莅临品鉴。户型以66-157㎡5.2米铂金LOTF江景公寓，85-136㎡半山江景臻品华宅，36-184㎡金融中心校园金街，年末置业还可享金钟集团亿元钜惠。

星月都会年终推出 50 套“特惠”房源

近日，记者从星月都会营销中心了解到，为了答谢购房者，该项目年终推出50套“特惠”房源。

据了解，星月都会产品在2016年房交会期间，收获了众多购房者的喜爱和赞誉。为了回馈，特别推出二期C、D两栋50套房源，户型为52㎡—139㎡。凡在年底期间签约，送

6000—10000元的装修基金，并享97折等四大重礼优惠；项目交通便利，繁中取静，生态环绕，配套成熟等六大价值凸显，让购房者奢享实惠。

星月都会项目是由衡阳市星欣房地产开发有限公司开发建设，该公司先后开发了星欣花苑、美美花园、杨柳苑、阳光香舍等多个楼盘，所建项目荣获省

优秀工程奖。星月都会位于高新区解放大道47号与岳麓街交汇处，占地12000㎡，建筑面积60000㎡，高29层。项目所用建材，高档、时尚、节能、环保；园林景观造型别致；并配有儿童乐园，解决了业主小孩入团难题。

李飞跃



宽阔的公路纵横交错，高矗的楼盘绕城相望，市民在盛赞雁城变美变大的同时，共享了城市的繁华与居住的舒适。

文/李飞跃
图/龙敏之

爱在御苑·向幸福出发

雅士林·御苑为单身青年当“红娘”

■本报记者 李飞跃

本报讯 “爱在御苑·向幸福出发”，为帮助适龄青年找到幸福港湾，雅士林·御苑携手本报全搜索同城婚恋平台为单身青年当“红娘”，受到单身青年和单身青年家庭的好评。

记者在现场看到，雅士林·御苑营销中心格调清新、温暖柔和的灯光，五颜六色摆放考究的甜品，吸引着众人的眼球。随后，到场男女嘉宾自由组合，签到，佩戴号牌，在主持人的引导下，通过有奖问答和游戏环节，增进了单身男女的相识、相知，为适龄青年建立了微妙的联系，让他们共享快乐，收获幸福。

活动现场，台下男女双方交流愉悦，互动热烈，台上《空中芭蕾》舞蹈等节目优雅欢快，一轮又一轮的抽奖环节将现场气氛推向了高潮。据悉，此次相亲活动，有2对青年牵手成功，现场观众抱以热烈掌声，表示祝贺。并赢得了雅士林·御苑精美礼品。

雅士林·御苑营销总监李思佑说：“雅士林·御苑是一个非常温暖的有爱的幸福社区，因为它所倡导的八大幸福主张——礼让、同乐、分享、互助、敬老、亲子、爱妻、睦邻。而此次‘爱在御苑·向幸福出发’的相亲活动，就是为‘幸福八大主张’应运而生的。”因此，得到了现场客户以及衡阳市民的高度赞誉。

建筑质量“筑”精品家园

珠江合创与东方雨虹签订防水工程独家战略合作协议

■本报记者 吴帅

本报讯 近日，记者从珠江合创集团获悉，珠江合创旗下项目与东方雨虹防水工程独家战略合作协议正式签约。这是今年继铝模板工艺后珠江合创集团为保证建材质量而与供货商签订的又一份协议。此次战略合作协议签订，也标志着珠江合创对工程质量的要求更进一步，对客户的责任更进一步。让业主买得安心，住得放心。

在本次签约仪式上，东方雨虹湖南区域负责人首先对珠江合创集团给予东方雨虹的肯定与支持表示感谢，并对东方雨虹在产品质量、优化施工设计、加强售后服务等方面做出承诺。东方雨虹“为人类为社会创造持久安全的居住环境”的企业使命与珠江合创集团“精品世家筑就未来”的企业理念以及对建筑高品质的要求上不谋而合。

据了解，当前工程防水质量堪忧是建筑行业共同面对的难题，是业主历来报修的重点，而防水工程质量与材料、施工工艺均有较大关系。北京东方雨虹防水技术股份有限公司是一家集防水材料研发、生产、销售及施工服务于一体的防水企业，也是国家高新技术企业、国家认定企业技术中心、防水行业上市公司，以遥遥领先的优势连续5年成为万科、保利、华润等房地产500强首选战略合作伙伴。